

Додаток І  
до Порядку проведення конференцій  
громадських об'єднань та асоціацій,  
обрання членів Наглядової ради  
публічного акціонерного товариства  
"Національна суспільна  
телерадіокомпанія України"  
та припинення їхніх повноважень  
(підпункт 1 пункту 5 розділу IV)

**ЗАЯВА**  
**на участь у конференції громадських об'єднань та асоціацій**  
**для обрання члена Наглядової ради НСТУ**

Найменування: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ  
ОБ'ЄДНАННЯ «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ»

Статус: Не перебуває в стані припинення

Сфера діяльності: правозахисна

(відповідно до статті 8 Закону України "Про Суспільне телебачення і  
радіомовлення")

Дата реєстрації: 24.12.1999 (21 рік 8 місяців)

Місцезнаходження та контактні дані: Україна, 04111, місто Київ, ВУЛИЦЯ  
САЛЮТНА, будинок 13, квартира 3, тел. +380972524763,  
+3806660530804, zojaruzhyn@ukr.net

(у тому числі адреса електронної пошти, номер телефону)

Прізвища, імена, по батькові членів наглядових, виконавчих та контрольних органів: органами управління ГО «ВО «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ» є Координаційна Рада. Координаційну Раду «ВО «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ» очолює Голова – Ружин Зоя Володимирівна, членами Координаційної Ради ГО «ВО «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ» є: Петрович Світлана Миколаївна, Аверіна Тамара Олексіївна, Карлович Марія Степанівна, Вакуленко Тамара Олексіївна, Пузирьова Раїса Миколаївна, Хайруліна Василина Миколаївна, Внучкова Людмила Михайлівна, Розшинська Ніна Леонідівна, Зінчук Людмила Дмитрівна, Чула Галина Іванівна, Нагорна Тетяна Федорівна, Мисник Ольга Федорівна, Садовенко Світлана Миколаївна, Козій Любов Петрівна, Вабіщевич Антоніна Леонідівна, Курибашька Ніна Іванівна, Соколенко Оксана Василівна, Ярмо Марія Володимирівна, Ященко Людмила Миколаївна, Пісна Марія Василівна, Вороніна Світлана Валентинівна, Забой Аліса Василівна, Грицик Марія Дмитрівна.

Опис діяльності впродовж трьох років, що передують дню подання заяви на участь у конференції ГО «ВО «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ» Надаються консультації і роз'яснення з юридичних питань, здійснюється представництво інтересів громадян у різних судових інстанціях та державних органах, прийнято участь у наукових конференціях з правових питань.

Перелік реалізованих проектів: «Обніміться ж, брати мої...» понад 20 років вшанування пам'яті генія і пророка Тараса Шевченка в м. Каневі на Чернечій горі в день Незалежності України. «Квіти матері Кобзаря» з 2001 р. вшанування батьків Тараса Шевченка в березні, в день його народження щорічно. Втілення в життя проекту Медаль «Батьківщина Тараса Шевченка», якою нагороджено видатних українців, які втілюють нетлінний спадок Великого Кобзаря в життя. «Вінок безсмертя» щорічне вшанування пам'яті видатних синів і дощок України відповідно до знаменних дат з їхнього життя проведенням мітингів пам'яті біля місця їх захоронення з покладанням вінків, квітів. Організація проведення вечорів, виставок присвячених їхній життєдіяльності: Тарасу Шевченку, Катерині Шевченко (Бойко), Григорію Шевченку, самобутній художниці Катерині Білокур, археологу чеського походження Вікентію Хвойці, Герою України з Майдану Сергію Нігояну, видатній письменниці Лесі Українці, легендарному розвіднику II світової війни, Герою України Євгену Березняку, актору, сценаристу, режисеру, композитору Івану Миколайчуку, командирі батальйону «Київська Русь» Олександрю Гуменюку. З 2014р. по нинішній час діє проект «Мистецький спецназ» куди входять на добровільних засадах провідні та самодіяльні митці України (народні артисти України: Герой України Анатолій Паламаренко, Олесь Харченко, Наталія Шеленницька, Олена Кулик, Любомир Матейко, Василь Нечепя, Галина Яблонська та багато інших видатних артистів, мистецьких колективів, близько 80 осіб) по підтримці воїнів-захисників на передових рубежах захисту України в зоні АТО – ООС, в госпіталях, реабілітаційних Центрах та навчальних закладах військового спрямування. «Дивосвіт України» проведення численних виставок по Україні та за кордоном автентичних рушників (з колекції Зої Ружин) та представлення відродженої хатньої ікони заслуженого художника України Олександра Охупкіна при необхідності в процесі проведення заходів Зоєю Ружин виготовляються власноручно вінки для вшанування видатних особистостей, зокрема, як в Грузії там виготовлено і покладено вінки спільно з представниками Посольства України в Грузії, яке представляла Тетяна Ковпак до пам'ятників Лесі Українці (Телаві), Тарасу Шевченку (Тбілісі), Важа Пшавело (Боржомі). «З України квіту йде любов по світу» вишивка 5-ти метрового рушника до 150-річчя від дня народження Лесі Українки. Вишивали: Львівщина, Черкащина, Дніпропетровщина, Запоріжжя, Київ, Київщина, Житомирщина... (фрагмент вишивки із Запоріжжя додається відео) Та інші проекти...

(зміст проекту, строки реалізації, досягнуті результати)

Проведені заходи по вшануванню 150-річчя від дня народження Лесі Українки 25.02.2021р. організація молебень та мітингу пам'яті на Байковому цвинтарі біля її могили та проведено вечір в Спілці письменників України за участі шанувальників творчого спадку видатної Українки. 25.02.2021р. організація і проведення мітингу пам'яті спільно з інститутом Дипломатичної служби, Спілкою офіцерів України, Військовим інститутом Національного університету ім. Тараса Шевченка, Київським професійним коледжем з посиленої військової та фізичної підготовки. В коледжі проведено вечір пам'яті з переглядом документальних фільмів про подвиг «Майора Вихора». 01.06.2021р. в Будинку Спілки письменників України проведено захід «Міжнародний день захисту дітей в лоні 150-річчя від дня народження Лесі Українки» (відеозапис додається). 15.06.2021р. на Байковому цвинтарі молебень та мітинг пам'яті, а в Спілці письменників України проведено захід по вшануванні 80-річного ювілею Івана Миколайчука «Безсмертя світоча української культури» (відеозапис додається). Спільно з настоятелем Свято-Миколаївського храму на Татарці в м. Києві 11.08.2021р. вперше за 360 років проведено вшанування Різдва Святого Миколая храмовим святом та Духовним фестивалем «Величаємо Різдво Святого Миколая», де взяли участь близько 30 творчих колективів, народні майстри представили свій творчий доробок. Взяли участь Герої України: Ніна Матвієнко, Анатолій Паламаренко та інші видатні митці. Буде представлено відео сюжет урочистостей. 24.08.2021р. організація і проведення заходу «Обніміться ж, брати мої...» по вшануванню Тараса Шевченка на Чернечій горі спільно з адміністрацією міста Канева на чолі з мером міста Ігорем Ренькасом та генеральним директором Національного музею-заповідника Тараса Шевченка Валентиною Коваленко і її заступником Ігорем Ліховим з покладанням вінка до могили, панахидою, яку провів отець Сергій, виступами шанувальників Великого Кобзаря переломленням короваю. В музеї відбувся концерт до дня 30-річного ювілею Незалежності України мистецькими силами Зразкового театру пісні «Ладоньки» на чолі з заслуженим діячем культури і мистецтв жінкою-мироносицею Світланою Садовенко, Народним декламатором Михайлом Орлюком та іншими учасниками.

(назви заходів, дати проведення)

Друковані та електронні видання: Видано багато видань для дітей та дорослих з морально-етичної, християнської, патріотичної тематики, зокрема: потний збірник (під супровід бандури) «Україна є, Україна буде!», «Золоті колоски», «Дарунок неба», «Віночок», диск «Віночок», «З Неподільного зерна», речитативи «Дорога моя земля», казкова оповідка «Золото Роду», колядки та шедрівки «Сяють весело зірки», українська Микільська поезія, пісні та проза «Радість світом розквітає» та багато інших видань. До друку готові: збірка афоризмів «Бумеранг любові», духовні твори «Єдиний Бог. Єдина Україна», колискові «Янголятко», збірник пісень та диск

«Із криниці Родоводу» слова Зої Ружин муз. та вик. Людмили Салюти-Ященко та інші.

(назва, бібліографічні посилання, посилання в мережі Інтернет)

#### **Інформація про керівника:**

Ружин Зоя Володимирівна народилася 16 лютого 1953 р. в с. Дмитрівка Петропавлівського р-ну Дніпропетровської обл. Громадянка України, проживає в Україні 62 роки. До кримінальної відповідальності не притягувалась, не судима.

Закінчивши в 1970 р. середню школу в с. Дмитрівка, здобувала професійну освіту на Київському заводі худож. скла, картонажник 3 розряду. У 1975 р. закінчила Дніпропетровське державне художнє училище ім. Є. Вучетича, здобувши середньо-спеціальну освіту за спец. вчителя креслення та малювання, а в 1981 р. закінчила Одеський державний педагогічний інститут ім. К.Ушинського, має вищу освіту за тією ж спеціальністю.

**Адреса проживання:** 04111, м. Київ, вул. Салютна буд.13, кв.3, (0972524763)

**Сім'я:** Розлучена. Діти дорослі: Володимир, Мирослава та Антоніна мають власні сім'ї (шестеро онуків).

**Трудова діяльність:** З 1975 по 1995 рр. - вчитель креслення та малювання, організатор з позакласної роботи, вихователь, вчитель-методист;

З 1995 по 1997 рр. – стар. наук. співроб. Центру народної творчості Дніпр. обл.;

З 2003 по даний час працює на посаді керівника культ. – просвіт. центру «Золоте зерно» «Київського професійного коледжу з посиленою військовою та фізичною підготовкою».

**Громадська діяльність:** Позапартійна. Голова Всеукраїнського громадського об'єднання “Поступ жінок – мироносиць”, член Правління: МГО «Земляцтво Придніпров'я», МГО «Всесвітня ліга миру», Національної Ради жінок України; у 2011 р. киянку Зою Ружин обрано Почесною Громадянкою с. Шевченкове (Батьківщина Тараса Шевченка); генерал-майор МГО «Козацтво України», голова Ради Берегинь Черкаського ОКТ ВГО «Українське ресстрове козацтво». Ініціатор та координатор багаторічного вшанування: Т.Шевченка, К.Шевченко (Бойко), художниці К.Білокур, археолога В.Хвойки. Організатор виготовлення монументу поетесі Ф. Карпенко та меморіальної дошки Академіку космонавтики В.Сайгаку. Заступник голови експедиції В.Степанюка «Українські дороги Шевченка» (пройдено 5 000 км.); керівник Всеукраїнської акції «Тарасова Верба», з 2014р. керівник «Мистецького спецназу» (куди увійшли провідні митці держави), співзасновник та ведуча Мистецької вітальні «Сила духу України», музей «Київська Фортеця». Ініціатор та багаторічний виконавчий директор акції «Обніміться ж, брати мої...». яка проводиться в м. Каневі спільно з адміністрацією м. Канева, Земляцтвами, Козацтвом, Митцями та громадськістю. До 200-річчя від Дня народження Великого Кобзаря очолювала делегацію киян по вшануванню Тараса Шевченка на Батьківщині. Популяризатор Петриківського розпису та Трипільської культури. Багаторічна дієва співпраця з Геросм України Євгеном Березняком.

Тривалий час проводить численні духовно-просвітницькі заходи в м. Києві та Україні зокрема: пересувні виставки іконо - маляра Олександра Охупкіна, твори дитячої художньої школи із селища Петриківка Дніпропетровської обл., Майстрів Петриківського розпису: Ганни Самарської, Федора Панка, Валентини Стативи-Дека, Марини Саркісян, родини художників з м.Харкова: Тамари, Олександра, Олесі Вакуленко, виставки вишивальниці Ганни Совяк з Івано-Франківщини, виставки майстра-скульптора по Трипіллю Людмили Смолякової. Неодноразово проводить майстер-класи для дітей по виготовленню корони з листя та ялинки економ-класу на базі бібліотек та навчальних закладів м.Києва та України. Постійно З.В. Ружин проводить творчі зустрічі на основі особистого творчого доробку пісенних творів та книжкових видань. Подвижницею передано на користування з 2015р. картини та велике власне книжкове зібрання з автографами видатних митців в бібліотеку №135 за адресою, м. Київ, вул. Салютна, 19, ( директор І.П.Бочкалова). Проведено декілька спільних заходів «Сила духу України» на базі бібліотеки ім. Адама Міцкевича (директор Тетяна Йовхоміщ). Зоя Ружин генерус і реалізує спільно з однодумцями багато духовно-просвітницьких проектів.

**Творча діяльність:** З видатними композиторами та артистами створено близько двохсот пісень, більшість яких патріотичного звучання. Багаторічна співпраця з мистецькими колективами військового підпорядкування. Пісенні твори: «Україна є, Україна буде!», муз. Р. Демчишина, «Дорога моя земля», «Яблуневий дзвін», муз. В.Павліковського, «Материнський оберіг», муз. Д.Антонюка неодноразово звучали на Урядових концертах. Автор слів, на які написано гіми м. Канева «Канів славетний», муз. В. Павліковського та гіми с. Шевченкове «Моя Керелівко» муз. Ю. Решетара. Керівник Мистецької фесрії «Диво» та автор текстів до музики Вітчизняних класиків, за творчу працю композитори Ж.Колодуб, В.Кирейко, В.Павліковський стали номінанти Національної премії ім. Т. Шевченка.

**Нагороди, звання:** Орден Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого III-го ступеня УПЦ КП; Заслужений працівник культури України (2003р.); Лауреат мистецької премії ім. Б. Хмельницького МОУ за книгу речитативів «Дорога моя земля» (2010р.); «Жінка року» в номінації громадський діяч (2015 р.), Почесна відзнака УПЦ КП Орден «За жертвовність і любов до України» (2015р.), Оден УПЦ КП «Святої Варвари Великомучениці» (2017р.), УРК Бронзовий, Срібний, Золотий Козацькі Хрести (2015-2017р.р.); Медалі: «Берегиня», «Віра» Козацького Чорноморського округу (2016-2017р.р.), Медаль «Волонтер України, БСП «Донбас»» (2015р.), Кавалер ордену «Княгині Ольги» III ступеня (2016р.), Відзнака «Хрест за заслуги» Спілка офіцерів України (2016р.), Орден «Поступ миру та любові», Орден «Народний Герой України» Національна Рада жінок України (2016р.), Козацькі відзнаки та грамоти; Почесні Грамоти Міністерства культури і туризму України «За досягнення в розвитку культури і мистецтва»; Почесні Грамоти та Подяки Київського міського голови (О.Омельчана, Л.Черновецького, В.Кличка); Подяки від голів:

Печерського, Соломянського, Святошинського районів м. Києва, Подяки Капівського міського голови (В.Фролова, В.Коломійця, В.Ніколенка); Подяки голови Дніпропетровської обласної адміністрації; Пам'ятний нагрудний знак від Київської міської ради, пам'ятна медаль «За вагомий внесок у розвиток Дніпропетровської обл.»; Почесний знак МГО «Земляцтво Придніпров'я»; Пам'ятна відзнака, медаль, Головного управління розвідки МОУ «Євген Березняк»; Пам'ятна відзнака МОУ «Київський військовий лицей імені Івана Богуна»; Пам'ятна відзнака, медаль, «Батьківщина Тараса Шевченка»; Пам'ятна медаль «Військова доблесть»; Медаль «Волонтер України БСП «Донбас», Сертифікат Посла Миру, Подяка Командира військової частини 2260; Почесна Грамота Начальника Головного управління виховної роботи Міністерства оборони України, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту; Грамота голови Ради Черкаського Земляцтва «Шевченків край» та інших земляцтв областей України; Подяка генерального директора Національного заповідника Тараса Шевченка (Канів); Подяка генерального директора Національного заповідника Батьківщина Тараса Шевченка», Подяки: командира батальйону спеціального призначення «Донбас» С.Семенченка, командира батальйону «Київська Русь» О.Савича, командира полку «Азов» А.Білецького, командира Національної гвардії України генерал-лейтенанта М.І.Балана, командира військової частини 3027, полковника В.Мусієнка, командира військової частини А 2923 підполковника медичної служби А.Ю.Кіх, командира військової частини п.п В2968 С.М.Фещенко, начальника бі військового мобільного госпіталю (м.Маріуполь) полковника О.Ф.Перестюк та багато інших.

(прізвище, ім'я, по батькові, рік народження, інформація про освіту та науковий ступінь у разі наявності, інформація про трудову діяльність, перелік публікацій у друкованих виданнях, у мережі Інтернет тощо, інформація про участь у конференціях, публічних заходах, теми виступів)

Інформація про інших членів ГО «ВО «ПОСТУП ЖІНОК-МИРОНОСИЦЬ» : Пошивайло Тетяна Миколаївна, Кулик Олена Андріївна, Ярмолюк Анжела Володимирівна, Успенська Ольга Ростиславівна, Петрович Світлана Миколаївна, Аверіна Тамара Олексіївна, Карлович Марія Степанівна, Вакуленко Тамара Олексіївна, Пузирьова Раїса Миколаївна, Хайруліна Василина Миколаївна, Внучкова Людмила Михайлівна, Розшинська Ніна Леонідівна, Зінчук Людмила Дмитрівна, Чула Галина Іванівна, Нагорна Тетяна Федорівна, Мисник Ольга Федорівна, Садовенко Світлана Миколаївна, Козій Любов Петрівна, Вабіщевич Антоніна Леонідівна, Курибаська Ніна Іванівна, Соколенко Оксана Василівна, Ярмо Марія Володимирівна, Яценко Людмила Миколаївна, Пісна Марія Василівна, Вороніна Світлана Валентинівна, Забой Аліса Василівна, Грицик Марія Дмитрівна та інші... Жінки-мироносиці на благодійних засадах проводять безліч корисних заходів спільно та індивідуально на ниві громадянського суспільства держави. Є серед них активні пенсіонери, є лідери, які проводять численні заходи серед яких особливо хочеться відмітити: Світлану Садовенко, Тетяну Пошивайло, Світлану Петрович, Тамару Вакуленко,

Ольгу Успенську, Ольгу Мисник, Любов Козій, Олену Кулик, Людмила Салюта-Ященко та багатьох інших мирноносиць-подвижниць.

Посилання на матеріали засобів масової інформації, у мережі Інтернет, в яких висвітлювалася діяльність упродовж попередніх трьох років  
Відеоматеріали на Ютубі та в інтернеті широко представленні по діяльності організації під головуванням Зої Ружин

Керівник

  
(підпис)

З.В. Ружин  
(ініціали, прізвище)

07.09.2021р.  
(дата)